

Городской этап региональной олимпиады по испанскому языку

1 марта 2013 года наша Гимназия традиционно принимала гостей со всего города. На базе ГБОУ Гимназия № 67 проходил городской этап региональной олимпиады по испанскому языку.

Организаторами олимпиады являются РГПУ им. А.И.Герцена и Центр городских олимпиад Дворца творчества юных.

Всего к нам в Гимназию пришло **110 гостей**. Конкуренция была высокой, поэтому мы очень рады, что наши учащиеся стали **призерами** и **победителями** городского этапа.

Это учащиеся 10 класса: **Пулина Ольга**, занявшая **I место** и **Герина Яна** – **II место**. В 11 классах отличились **Барсело Владислав**, занявший **I место**, **Лаврова Анастасия** и **Петрова Анастасия**, поделившие **II место**.

Мы поздравляем ребят и учителей, подготовивших их - это **Фомин Владимир Евгеньевич**, **Никольская Светлана Андреевна** и **Плисецкая Надежда Владимировна**. А также желаем успехов на региональном этапе олимпиады, которая состоится 10 марта.

Председатель МО учителей испанского языка

Татьяна Александровна Балутина